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  ٤    нعداد Ժ˨Ԛه: 
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ف
ردي

  

  سوالات 

رم 
با

  

١  

 :  كنيد تعريفزير را  مفاهيم

 فيزيك در  زيسا لمد ) لفا

 كميت هاي برداري  ) ب

  پديده پخش  ) پ 

٥/١  

٢  

 : كنيد بنتخارا ا ست در  رتعبا نتزاپر خلاز دا

 . باشد مي  ) اتمسفر -پاسكال( SIواحد آن در و  ست ا ) اي دهنر - داريبر(  كميتي فشار  ) لفا

 .ست ا ) فرعي -اصلي( كميت  پتانسيل ژينرا ) ب

  .هستند ) شكل بي - ينربلو( يجامدها عنواز  فلزها) پ

١  

٣  

  : كنيد مشخص را  يرز يتها رعبا ستيدرنا يا ستيدر

  يك ماده به جنس وجرم ماده بستگي دارد. چگالي  ) لفا

 .يكسان است ويژگي هاي فيزيكي تمام مواد شامل جامدها و مايع ها و گازها   )  ب

 نرده اي ناميده مي شود.  كميت  شدمي با ازهندا يدارا فقط كه كميتي  ) پ

  .يد آ مي دبوجو پايين يماهادر د معمولاً پلاسما حالت  ) ت

١  

٤  
ఓ௠ چند  هگيا ينا شدر هنگ. آكند مي شدر متر ٢٠٩٦/١ ازهند ا بهروز  ٧ تمددر  خاصي هگيا

௦
  است؟  

  
١  



٥  

 رديموو  دشو  دهستفاا ربا يكاز  بيش رديمو ست ا ممكن(.  كنيد كامل  Bنستو تكلما كمك  بهرا  A  نستو تجملا

  ) دنشو دهستفا ا

  B  نستو  A  نستو

 .  گويند مي ................ وينير ،مايع يك مولكولي بين بهذجا وينير به )لفا

 . هستند..............  مولكولي بين يها ونير )ب

 . ستا  مايع سطح   يمولكولهااز ...........   ناشي سطحي  كشش )پ

 بين چسبي  هماز  مايعو  جامد يمولكولها  بين گرچسبيد وينير گرا )ت

 .  كند نمي  تررا   سطح  مايع ، باشد.............   مايع   يمولكولها

...............   سطح  ينو ا ستاي ............. ا شيشه  مويين لولهدر  هجيو سطح )ث

 . ستا فظر درون  هجيو سطحاز 

در آن  فتهر  بالا آب  نستو ع تفاار ،باشد بيشتر مويين  لوله قطر چه هر )ج

 . ست................ ا

  مايع يك چسبي هم وينير نشد...................  باعث ظرفشويي مايع ودنفزا )چ

  . دشو مي

  

  تر   پايين

  فته ورفر

  د بر هكوتا

  بالاتر 

  گرچسبيد

  بيشتر

  چسبي هم

  د بر بلند

  ه مدآبر

  كمتر 

  

٢  

٦  

 ) روش زنجيره اي (ميكرو متر چند ميليمتر است؟ ٥٦  -الف

 . بصورت نماد علمي بنويسيدرا 62500/0× 810عدد -ب

مشخص بر حسب سانتي مترآن را  دقت اندازه گيري را نشان مي دهد. mm 083/20يك ريزسنج ديجيتالي عدد -پ

  كنيد.

  

٥/١  

٧  

  .كنيد را علت هر يك از پديده هاي زير مشخص 

 پخش شدن آب روي سطح شيشه ي تميز...................... ) الف 

 كروي بودن قطره هاي باران.........................................   ) ب 

  بالا رفتن آب از لوله مويين.........................................  ) ج

  آب ................  سطحروي   زنسو يكماندن   ورشنا  د ) 

  

٢  



٨  

 :  هيدد پاسخ يرز تلا اسئو به

  آورد ؟   ست د به انتو ميرا   لوبيا دعد يك مجر چگونه شپزخانهآ ازويتر يك با ) لفا

  

  ا؟چر ؟پوست  ونبد لپرتقا يارود مي وفردر آب  پوست  با لپرتقا ) ب

  

  حجم يك شكل هندسي نامعين را چگونه مي توان تعيين كرد؟ ) پ

  

 نشد تر يكدنز  باي آب  يكهربا كه دشو  مي همشاهد ،يابد  نجريا  ميآرا بهو آب  كنيد زبا كميرا  بيآ شير قتيو  ) ت

  .هيدد توضيح پيوستگي لهدمعا  به توجه بارا  هپديد ينا ليل. د) وبررو شكل( دشو مي تر يكر با ،مينز به

  

  

٢٥/٣  

٩  

 ؟ ست ا مگر چند  انليو خلآب دا مجر. بريزيمآب  ١٠  cmعتفاار تارا  ٣  cmهانهد عشعا با نياليو گرا

3π =    3 آبچگالی     وg/cm 1  

  

  

١  

١٠  

  

  

  

 

  

  

١  

 



 

١١  

  باو آب  باشد   cm2  شير جيوخر قطرو  cm 10 شيرورودي  قطر گر. اهدد مي ننشا را  نشاني تشآ ،يرز شكل

 ؟ست ا رچقد شيرآب از  جيوخر يتند د،شو شيروارد   لولهاز  m/s 2  يتند

 

  

  

١  

١٢  

  )=١٠g N/kgو  0P= ٥١٠  paاست و   ٢ 3g/cmچگالي مايع  ( : با توجه به شكل روبرو

  فشار كل گاز چند پاسكال است؟ -الف

 

  فشار پيمانه اي را محاسبه كنيد؟  -ب

  

٥/١  

١٣  

.    ست ا  هشد  ساخته  gr /cm 310 چگالي بااي  دهمااز   cm×10cm ×5cm 15 دبعاا به همگني مستطيل مكعب 

  )  g=10N/kg( ؟ست ا  لپاسكا چند كندوارد  فقيا سطح به نداتو مي مستطيل مكعب  كه ريفشا كمترين

  

  

٢٥/١  

١٤  

  

  

  

١  

وه ܜ܃زیک    -با آرزوی ϋوΚ˯̭ت   ρ̘ع ѥ݉܊ات                                                                                                                                                                     ޱۭ
 :  ٢٠  

V1=2m
/s 

D2=2m/s 


